

題目：從「來」到「住」的呼召

馬太福音 11：28-30 凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。29 我心裡柔和謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式；這樣，你們心裡就必得享安息。30 因為我的軛是容易的，我的擔子是輕省的。

約翰福音 15：4-5 你們要常在我裡面，我也常在你們裡面。枝子若不常在葡萄樹上，自己就不能結果子；你們若不常在我裡面，也是這樣。5 我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能做什麼。

➤ 主耶穌對全世界的人，呼喚《來》！而對於那些已經來了的人，主耶穌呼喚《住》！

一、主耶穌呼召我們「來」 → 卸下勞苦重擔，得安息

- 為什麼所有的人，都必須要來到耶穌面前呢？因為所有的人，都在勞苦重擔——背著罪的擔子。
- 所以每個人心，都得不到真正的安息！除了來到耶穌十字架腳前，沒有任何方法除掉罪擔。
- ◆ 分享：你幾時如何，來到了主耶穌的面前？描述一下，你因此而得的安息。

二、主耶穌呼召我們「住」 → 能做…，多結果子

➤ 為什麼所有已經來到了耶穌面前的人，必須(常在)住在主的裡面？因為，不住在主的裡面，就不能真正的做什麼！不住在主的裡面，就不能夠真正的結果子多結果子！

● 主的心柔和謙卑→負主的軛，學主的樣式

- 罪的根本元素，就是《自我》中心。所以說，罪不只是道德上的問題，罪根本的問題是——我們最裡面，到底以什麼為中心。→我們來到了主面前得了安息，接下來，必須讓祂成為我們的中心。
- 當我們來到主十架前，不但是仰望主寶血把我們的罪洗乾淨了，也應當在那裡，把自己交給耶穌，不論任何方面，都不再為自己活，信入耶穌基督，也單單為祂而活——這就是《負主的軛，學主的樣式》，如此，我們心裡就必得享安息。當然就能經驗主的軛是容易的，主的擔子是輕省的。

約翰福音 15：9-14 我愛你們，正如父愛我一樣；你們要常在我的愛裡。10 你們若遵守我的命令，就常在我的愛裡，正如我遵守了我父的命令，常在他的愛裡。11 這些事我已經對你們說了，是要叫我的喜樂存在你們心裡，並叫你們的喜樂可以滿足。12 你們要彼此相愛，像我愛你們一樣；這就是我的命令。13 人為朋友捨命，人的愛心沒有比這個大的。14 你們若遵行我所吩咐的，就是我的朋友了。

約翰壹書 4：12-16 從來沒有人見過神，我們若彼此相愛，神就住在我們裡面，愛他的心在我們裡面得以完全了。13 神將他的靈賜給我們，從此就知道我們是住在他裡面，他也住在我們裡面。14 父子作世人的救主；這是我們所看見且作見證的。15 凡認耶穌為神兒子的，神就住在他裡面，他也住在神裡面。16 神愛我們的心，我們也知道也信。神就是愛；住在愛裡面的，就是住在神裡面，神也住在他裡面。

● 要住在主裡面(要常在主裡面)→要意識到、要思想到主的同在

- 就像我們第一次來到了主耶穌十字架的腳前，罪得到了赦免，經驗了主耶穌的愛、聖靈的工作，因此得了安息；接下來的每一天，我們仍然要，不斷的來到了主十架腳前，罪得赦免，經驗主的愛、聖靈的工作，繼續得了安息。所以，這就叫做住在主裡面，不斷地對焦於主，單單仰望主。
- 因此，我們一個屬於主耶穌的人，應當天天操練《意識到、要思想到主的同在》！唯有如此，這個愛就能藉著我們流露，為主成就大事，為主多結果子。
- ◆ 立刻開始操練寫《與主耶穌同行》日記簿——安排《分享小組》，並提出代禱事項，彼此代禱。